

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый опыт в роли девушки. Часть 1

Приветствую дорогие читатели. Решил поведать вам свою историю, историю о том, как я стал транс-девушкой. Фигура у меня с детства более женская, округлая попа, практически отсутствующая растительность на теле. Рос в нормальной семье. Но так получилось, что в дет. сад я не ходил, в школе первые 3 класса в основном болел, сидел дома. С тех пор привычка, после школы домой, любил находиться дома. Родители почти всегда днем были на работе, а по выходным уезжали в деревню, в общем почти всегда был один. Лет в 13 как и все в школе начал думать о девочках. После школы, придя домой, начал посматривать порно. По прошествии времени, начал ловить себя на мысли, что хочу быть на месте женщин, которых трахают. При просмотре порно засовывал себе в попу разные предметы, представляя, что это член парня, трахающего меня. Но больше всего, мне нравилось фантазировать, как я сосу парню. Скопив денег, заказал себе искусственный член на присоске и каждый день, придя из школы, сначала сосал его часами, затем насаживался на него и скакал на нем. В последствии я не мог прочить без своего фалоса в попе, пропадало влзбуждение.

Еще через какое то время, начал примерять мамины вещи (с мамой мы примерно одной комплекции) . Скопив немного денег, заказал себе женские вещи, парик, немного косметики. Когда все пришло, моему восхищению небыло предела! Особенно, мне понравились чулки с поясом, вид у меня в них был очень женственный, возбуждающий. Облчившись в свои обновки, я увидел в зеркале симпатичную девушку, брюнеточку, ростом 165см, с класной попкой, первым размером груди. Я был дико возбужден. Пофотографировав себя немного, я принес (или принесла) своего резинового друга. Установив фотоаппарат на съемку каждые 3 минуты, я начала сосать член, затем поставила его на пол, села на него попой, начала анальную мастурбацию. Все это я проделывала перед зеркалом. Из зеркала на меня смотрела девушка, в чулочках, в прозрачной кофточке, с размазаной после минета помадой на лице, дико скачащая своей попкой на резиновом члене. Происходящее в зеркале меня дико возбуждало, я начала кончать, даже не прикосаясь к своему члену. Это был сильный, не забываемый оргазм.

Шло время, я закончил школу, поступил в институт. С девчонками я тоже дружил. Но даже когда трахал их, мне хотелось быть на их месте. Особенно не понимал, как можно не хотеть делать минет. И вот, лет в 20, я всеже решился на встречу с мужчиной.

Для знакомства с мужчиной решил использовать интернет. Зарегистрировался на сайте знакомств. В объявлении написал: &quot; Транс-девушка, ищет мужчину, который лешит девственности, будет ласков. Конфиденциальность гарантирую и требую. Юля&quot;;. Нравится мне это имя, вот я его и выбрал для своей женской сущности. Писали много, в основном малолетки и виртуалы. Надо добавить, городок у нас не большой, поэтому стало настоящей проблемой, найти адекватного мужика. Через некоторое время, мне на почту пришло письмо, от некоего Александра. Он писал что я ему очень понравилась на фото, что он хочет встречи и т. д. Мы с ним начали переписываться в соц. сетях, болтать. Он обращался всегда ко мне как к девушке Юле, и меня это сильно возбуждало. Затем он мне прислал фото себя, и я, при виде его на фото, Очень возбудилась, и захотела что бы он был моим первым. Договорились о встрече. Я боялся, но когда он подъехал ко мне, все же решился, и сел к нему в машину. Для начала мы договорились просто покататься, познакомиться.

Парень был красивый, общительный, мы быстро нашли с ним общий язык. Покотались, договорились еще встретиться. На улице было уже темно, когда он подвез меня к подъезду моего дома. Я собирался выходить, саша вдруг обнял меня, и начал целовать. До этого момента я целовался только с девчонками, целоваться с парнем меня не тянуло, а тут как молнией ударило! Я впился в его губы, обвил руками его шею, и мы слились в поцелуе. Не знаю сколько мы с ним целовались, может минуту, может час. Я смотрел ему в глаза, и видел в них огромное желание. Я попросил его отъехать недалеко от дома. Остановившись, я сам накинулся на него, целовал, начал расстегивать джинсы. Расстегнув, на свободу вырвался внушительных размеров член. Оторвавшись от его сочных губ я накинулась (теперь уже я чувствовала себя девушкой) на него. Боже, как это приятно, ощущать губами, небом, языком, пульсирующую плоть!!! Я с остервенением сосала, заглатывала, подрачивала руками сладкий член.

Надо сказать, свой фаллоэмитатор размером 18\*4. 5 см, я научилась заглатывать полностью, Сашин член я не могла проглотить до половины. Саша начал стонать, я начала сосать еще сильнее, сильнее сжимать губы над уздечкой, сильнее работала языком. Его рука легла мне на затылок, я сразу начала заглатывать все глубже, на сколько могла дотянуться. Он начал стонать еще громче, головка члена начала твердеть, лаская ее языком и губами, она начала изливаться в меня. Раньше я думала, что столько спермы бывает только в порнухе, я не успевала проглатывать ее, она сочилась с губ. Саша перестал кончать, а я высасывала последние соки из его члена, не хотела, чтобы мой ротик покинул его сладенький член. Саша начал гладить меня сквозь штаны, от его прикосновений я начала кончать, очень бурно кончать, при этом заглатив его член на сколько позволяло мое горло. Перестав кончать, вынув все же член из ротика, мне стало стыдно смотреть Саше в глаза. Он поняв это, повернул меня к себе, поцеловал, и сказал что это самый классный минет в его жизни. Немного поболтав, обсудив с ним нашу следующую встречу, я вышла из машины и пошла домой. Зайдя домой, глянув в зеркало, я увидела немного припухшие губки, немного засохшей спермы на подбородке, и пропитанные моей спермой штаны и нижнее белье. Умывшись, я легла в кровать и уснула.

На утро, проснувшись, я обнаружила от Саши смс. В нем говорилось что он ждет с нетерпением нашей следующей встречи. Позвонив ему, мы поболтали, и договорились встретиться в пятницу вечером.

И вот, долгожданная пятница. Проснувшись утром, выпив чашечку кофе, я принялась за уборку. Дома никого небыло, поэтому я надела халатик, и новые туфли на 15 см. шпильке, купленные намеренно. Дома приберусь, заодно освою хождение на каблукках. По началу еле как передвигалась, затем ничего, освоилась. Часа в 3 уборка была закончена, стол накрыт, вино охлаждалось. Пора и за себя браться. Зашла в душ, сполоснулась, удалила немногочисленную растительность с тела, промыла попку хорошенько. Одеда черные чулки, трусики и корсет. Надо сказать, было сложно пристроить член, но получилось не плохо. Надела парик, накрутилась. Надела коротенькое черное платье. Получилось сногсшибательно!

Потом сфотографировав себя немного, поставила фотоаппарат на против кровати, запрограммировав его фотать каждые 5 минут. (Ну нравится мне, что такого ;) Выйдя из ванной, на часах было 17. 48, Саша обещал прийти к 6. Разтался звонок домофона, я занерничала, побежала открывать. Это был он. Я открыла, он поднимался по лестнице, а я,

стояла красная, волнуясь как целка. (ну вообще так и было) . Дверь распахнулась, Саша, увидев меня, обомлел. Он вошел, приобнял меня за талию, и поцеловав сказал что я прекрасно выгляжу. Мы прошли в гостинную, где был накрыт стол, Саша разлил вино, мы пили, болтали. Вино начало действовать, все мое смущение пропало. Я сказала, что мне нужно поправить макияж, отошла в уборную. Там у меня был халатик, прозрачный, через который все видно. Одев его, подкрасив губки, я пошла к саше. Он сидел на кресле. Увидев меня, он заметно оживился. Я подошла к столу, специально наклонилась так, что бы Саша увидел меня сзади. Повернулась в его сторну, увидела бугарок на его штанах.

Он поманил меня к себе. Я подошла, села на него, и мы слились в поцелуе. Целуясь, он гладил меня, снял с меня халат. Я сняла с него рубашку, растегнула штаны. Я начала целовать его шею, медленно сползая ниже. Вот уже сосочки моего милого, начанаю их облизывать, слышу приятный стон. Спускаюсь с его колен, целую прес, пупок моего любимого. В предкушении сладкого члена, срываю с него штаны, трусы. Вот он, во всей красе предо мной! Встаю перед ним на колени, начанаю облизывать его чисто выбритый пах, ласкаю яички. Засасываю их по очереди, сразу два. Его член, длиной сантиметров 23, лежит на моем лице, его яйца у меня во рту. Боже, какое это райское наслаждение, сосать член парню!

От яиц, виду я зыком до уздечки, целую его, облизываю его бархатную головку, беру ее в рот. Начанаю посасывать ее, член проходит все глубже ко мне в горло. Саша руками сжимает подлокотники, тяжело дышит. Я, с членом во рту, смотрю ему в глаза, он посмотрел в глаза мне, я начинаю заглатывать его член. Заглатываю его до основания. Боже, как это приятно, ощущать у себя в горле пульсирующую плоть, как приятно видеть парня в этот момент! Делая вращательные движения головой, начанаю сосать быстрее. Мои руки гладят его бедра, грудь. Мой рот ласкает его могучий член. Саша берет меня двумя руками за голову, подымает ее так, что головка члена находится у меня в орту, затем не спеша начинает отпускать, пока мои губы не коснутся его лобка. Годы тренировок с резиновым членом не прошли даром. Он ускоряет темп.

Головка члена твердеет, член начинает напрягаться у меня в горле, я понимаю что Саша хочет кончить. Не мешаю ему, он двигает моей головой все сильнее, и вот, я чувствую как по моему горлу начинает стикать сперма. Немного вытащив член набираю немного в рот, Саша в экстазе насаживает мою голову обратно. До основания. Я еще чувствую пульсацию, Саша кончает, плотно прижав мою голову к своему лобку. Я уже начинаю задыхаться, но тут, Саша убирает руки, и откидывается в кресле. Я подымаю с члена голову, не спеша, сжимая его губами, выдавливаю с него все до последней капли. Дойдя до галовки, смакую ее, сосу, облизываю. Глотаю всю сперму, рукой беру член и вынимаю его изо рта, целую головку. Саша в полном экстазе. Берет меня за руки и садит к себе на колени. Пальцем стирает сперму с уголков губ, дает облизать мне его. Обняв его за шею, мы сидим, он гладит меня. Затем Саша спросил:

-В разговоре ты говорила мне что ты девочка, но как ты делаешь минет, так мне ни делал никто.

- Я училась на искусственном члене, -ответила я.